AEKAAIKOI APIOMOI (1)

DMeTatpénw Toug dekadikoUg apiBuoug oe dekadikd KAdopaTa

0,35= — 135=— 13=— 0,352= — 0,671=—
0,99=— 59=— 0,59=— 0,059= — 0,590= —
0,89=— 2,08= — 0,208= — 08=— 0,008= —

2)EmiAEyw To oWOTH.

otov apiBué 3,75 To yneio 3 civar:
a)dékarto p)ekarooTo y)uovdda 3)ekarovTdda

oTov apiBué 9,045 to ynyio 4 civar:
a)povdda p)dékaro y)ekaToaTo 8)xiAiooTo

aTov apiBué 0,912 1o ynyio 2 civar:
a)x1MoaTéd p)uovdda y)dékaro 0)dekdda

oTov apiBué 3,89 To yneyio 8 civar:
a)povdda p)ekarovrdda Y)ekaToaTd 3)dékaro

atov apiBud 3.902,56 To yneio b civarn:
a)uovada p)xiAidda y)X1A100To 5)3ékaro

atov apiBué 3.902 56 to ynyio 9 civar:
a)ekarovrdda p)ekaroaTo y)x1Aidda 3)x1AlooT6

oTov apiBué 69,096 Ta yneia 6 civar:
a)ekarovrdda Kal EKaTrooTo p)dekada kar X1A0aTo y)Hovdda kai ekaToaTo



AEKAAIKOI APIOMOI (1)

AvTioToIXilw auTd mou gival ioa:
EKATOOTO @

X1Aiada e
povdda e
ekarovtdda xiAiddwy e
OEkaro e

XIAMoaTO ®

dekada e

dexdda xiAIddwy e

EKATOVTADA

Mpdew mwg diapdlovrar:
0,67 = e€nvta ep1d ekartooTd
4 80 = Tégoepa kal oydovTa ekaroatd

8,96=

e opyada Twv 100

e 1amné Ta 10=%=0,1
e opdda Twv 100.000

e 1amd Ta 100:%:0,01

00

e opdda Twv 10.000

e opdda Twv 10
e 1 a6 ta 1.000=——=0,001

1.000

e opdda Twv 1,000

e opdda Tou 1

0,891=

90,7=

5,65=

4,650=




